

Leányvár Község Önkormányzata

JEGYZŐKÖNYV
Leányvár Község Képviselő-testületének
2012. február 13-án tartott üléséről

Leányvár, 2012.február 13.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

felvéve Leányvár Község Képviselő-testületének 2012. február 13. napján tartott ülésén

Az ülés helye: Leányvár Község Önkormányzatának tanácstermében

Az ülésen megjelentek:

A képviselő-testület tagjai:

Hanzelik Gábor polgármester

Szikora Gyula alpolgármester

Balogh András képviselő

Csobán Zoltán képviselő

Misikné Lóczy Irén képviselő

Papp Pál képviselő

Meghívott vendég:

Baumstark Tiborné körjegyző

Kertész Tiborné jegyzőkönyvvezető

Szabó Sándorné gazdálkodó

Szivekné Vojczek Zsuzsanna gazdálkodó

Hanzelik Gábor: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület megválasztott létszáma 7 fő, jelen van 6 fő, a képviselő-testület határozatképes. Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e észrevétel?

A Képviselő-testület 6 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

Leányvár község Önkormányzat Képviselő-testülete **6/2012.(II.13.) L.k.Ö.Kt. határozata a napirendről**

Leányvár község Képviselő-testülete egyetért a napirendi ponttal.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Napirend tárgyalása:

1.) Beszámoló a két ülés között eltelt időszakról

Hanzelik Gábor: A beszámolóval kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel?

Csobán Zoltán a Munkaügyi Központ fórumán elhangzottakra kérdezett rá.

Hanzelik Gábor: Sok minden változott a közfoglalkoztatásban. Az idei évben 6 fő 6 órás közfoglalkoztatására lesz lehetőség. Február 1-től 2 hónapig szociális feladatokra, idősgondozásra alkalmazunk egy dolgozót. Szerdán a Munkaügyi Központ kihelyezett fórumot tart a vállalkozók részére, ahol többek között a bérkompenzációról, pályázati lehetőségekről lesz szó.

Csobán Zoltán: A közterületek karbantartására van-e, lesz-e lehetőség akár megbízási szerződéssel foglalkoztatni valakit?

Hanzelik Gábor: A költségvetés összeállításakor foglalkoztunk ezzel a kérdéssel is.

Papp Pál: Miért lett érvénytelenítve a közétkeztetési pályázat?

Hanzelik Gábor: Az önkormányzat 2013. január 1-től nem működtethet alapfokú oktatási intézményt, ezért a létrehozott társulás nem működhet tovább. Nem szerencsés tanév közben átvenni az intézményeket, és már dolgoznak rajta, hogy szeptembertől vegyék át. A közbeszerzés kiírásakor két évre terveztünk szerződést kötni. Azonban jövőre egészen biztos nem az önkormányzat lesz az iskolák fenntartója, így arra az időszakra nem vállalhat már szerződéses kötelezettséget.

Hanzelik Gábor szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 6 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

**Leányvár község Önkormányzat Képviselő-testülete 7/2012.(II.13.) L.k.Ö.Kt. határozata
beszámoló elfogadásáról**

Leányvár község Képviselő-testülete elfogadja a két ülés között eltelt időszakról szóló beszámolót.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2.) A képviselő-testület 2012.évi költségvetése

Hanzelik Gábor: A Pénzügyi Bizottság 2 hete tárgyalta az előterjesztést, ahhoz képest minimális módosítások történtek benne. A mai napon a rendeletet nem tudjuk megalkotni, mert a társulás elfogadott költségvetését még nem tartalmazza.

Tájékoztatom a testület tagjait, amennyiben az önkormányzat nem tagja vízitársulatnak, akkor a jogszabályban meghatározott díjat kell fizetnünk, mely a jelenlegi összeg két-háromszorosa. Ezért javaslom, hogy maradjunk a Pilis-Gerecse Vízitársulás tagja.

Szikora Gyula: A patakmeder tisztítása is az ő feladatuk? Nem látom, hogy csinálnák.

Hanzelik Gábor: Feladatuk, de jelenleg a társulásnak nincs alkalmazottja. Ha kiderül, mely önkormányzatok csatlakoznak, akkor tudunk erről beszélni. Az árok takarítását társadalmi munkában is el lehet végezni, de a mederkostrást rájuk kell bízni.

Papp Pál: A költségvetésben az szerepel, hogy a segélyekre biztosított állami támogatás 43%-a kerül csak kiosztásra.

Hanzelik Gábor: Az idej segélykeret közel duplája a tavalyinak. A kapott állami támogatás teljes összege nem itt lesz felhasználva, de ez sajnos évek óta így van.

Papp Pál: Mit tartalmaz a fejlesztéseknél szereplő 1.750 eFt?

Hanzelik Gábor: A pályázatíró felé fennálló tartozást, valamint az eszközbeszerzésre fordítandó összeget.

Papp Pál: Soknak találok a körjegyzőségre fordítandó 19 mFt-os összeget.

Hanzelik Gábor: Ez a Körjegyzőség Leányvári Kirendeltségén dolgozó köztisztviselők bére és a dologi kiadások. Itt jelenik meg a korábbi jegyző végkielégítése is.

Papp Pál: Mennyi a jegyző végkielégítése?

Szabó Sándorné: 2 havi felmentés és 4 havi végkielégítés, összesen ~2,2 mFt.

Papp Pál: A hiteltörlesztéssel 2011 évből elmaradtunk? Idén 41 mFt a hiteltörlesztés?

Hanzelik Gábor: 2011. december 31-én volt esedékes, de akkor nem volt a számlánkon pénz. A Kálvária alszámla jelenleg mínuszban van. Az idei évben 25 mFt a Művelődési Ház, 1,5 mFt az Óvoda, a többi a Kálvária-dombi beruházás törlesztése.

Papp Pál: A költségvetésből hiányzik 36 mFt. Hogyan fogjuk kezelni ezt a helyzetet?

Hanzelik Gábor: Nem terveztünk ingatlaneladásból származó bevételt, mert reálisan a jelenlegi ingatlanpiaci viszonyok között nem tervezhető. Mindemellett szeretném az ÖNHIKI pályázatot benyújtani. A hitelt már tavaly is a működési oldalból törlesztettük. Az elmúlt évet működési hiánnyal kezdtük, ezt sikerült év közben ledolgozni, de most meg felváltotta a törlesztés miatti hiány. Ha a költségvetésünkben a hiteltörlesztést kiemeljük, akkor a mérleg egyensúlyban van.

A korábbi hitel és bankszámlavezetési tárgyalásaim sajnos már nem aktuálisak. A megváltozott jogszabályok miatt a saját bevétel 50%-áig lehet hitelt felvenni, ez kb 30 mFt. A számlavezető bankunk most ismét megvizsgálja a lehetőségeket. Nem tartom kizártnak, hogy a telkekkel sikerül kiváltanunk a hitelünket.

Csobán Zoltán: Nem áztatjuk magunkat olyan bevételek tervezésével, amiről már most tudjuk, nem folynak be. Így talán a bankkal is közelebb kerülnek az álláspontjaink.

Hanzelik Gábor: Probléma a fejlesztésnél van. Működési oldalon a kiadáscsökkentő lépések megtörténtek. A hivatalban 1 státusz megszüntetésre került, az iskolában az igazgató-helyettesi státusz megszünt, az óvodában nyugdíjazás miatt 1 dajkával kevesebb van, a Művelődési Házban az iskola 1 technikai dolgozója takarít. Az önkormányzat karbantartójának munkaidejét a bér változatlanul hagyása mellett 6 órára csökkentettük, tekintettel arra, hogy a minimálbér emelés nem tudjuk kigazdálkodni. Sajnos az oktatási intézmények normatívája csökkent, nagyobb összeget -kb 9 millióval nagyobbat a tavalyinál- kell saját forrásból biztosítani.

Papp Pál: A bank indíthat adósságkezelési eljárást?

Hanzelik Gábor: Igen, de ebben az esetben reorganizációs tervet, válságköltségvetést kell készíteni. Csak a kötelezően ellátandó feladatok szerepelhetnek benne: oktatás, igazgatás, de Leányváron nincs is más. Készülne egy átütmezés a bank és az önkormányzat között. Ez a helyzet a banknak sem vonzó, elképzelhető, hogy a tartozás egy részét veszteséggként kellene elkönyvelniük.

Papp Pál: A civil szervezetek mekkora támogatást kapnak az idén, és hogyan oszlik meg?

Hanzelik Gábor: 700 eFt-ot terveztünk, a megosztásáról később döntünk. Abban az esetben kaphatják meg a szervezetek a támogatást, ha lesz pénze az önkormányzatnak.

A költségvetéshez kapcsolódóan szükséges néhány döntést meghozni. Korábban már szó volt az alkalmazottak javára kötött nyugdíjbiztosításokról. A biztosító képviselője elmondta, hogy a felmondás a biztosítottakat hátrányosan nem érinti. 7 alkalmazott részére fizetünk jelenleg, mely éves szinten 800-900 eFt.

Papp Pál: A megszüntetést nem tartom jó ötletnek. A közalkalmazottak évek óta nem kaptak béremelést. Azért, mert ebből a támogatási formából 1 köztisztviselő kiesett, nem kellene a többiek biztosítását felmondani. A Kálvária-dombi beruházás miatt vagyunk ilyen rossz helyzetben.

Hanzelik Gábor: Nem a beruházás eredményezi ezt a helyzetet. Az összes dolgozó közül 7 fő részesül ebben a juttatásban, amit nem érzek igazságosnak. Az lenne igazságos, ha mindenki kaphatna. Az oktatási intézmények költségvetéséhez az önkormányzatnak sokkal több saját forrással kell hozzájárulnia és ezért megszorításokra van szükség. Természetesen, ha valaki megmutatja a biztosítás fedezetét, akkor módosíthatunk a tervezeten.

Papp Pál: Sok éve helyben dolgozó embereket díjazunk a nyugdíjbiztosítással.

Hanzelik Gábor: Akkor beszéljünk róla, ha van javaslat a fedezetre. Csak kiadásnövelő tételekkel nem tudunk foglalkozni.

Baumstark Tiborné: Téves az a feltételezés, hogy azért szüntetjük meg a nyugdíjbiztosítást, mert köztisztviselőt már nem érint. A biztosítással kapcsolatos eredeti testületi határozatot is módosítani kellett volna mert az nem volt már szabályos, az illetmények emelkedése miatt aktualitását is veszítette, továbbá az ilyen juttatásokat már csak rendeletben lehetne

szabályozni. A közalkalmazottak és a köztisztviselők is jogszabály szerint kapják a besorolás szerinti bérüket, egyéb plussz juttatást nem kapnak. A köztisztviselő cafeteriát kap, a közalkalmazottak meg helyettesítést, és a 2%-os évenkénti egyszeri juttatást. Sajnos több munkahely is kénytelen hasonló döntéseket hozni. Leányváron pedig lassan a közműszámlákra sincs fedezet. A biztosításokat nem szubjektív okok miatt javasoljuk megszüntetni.

Hanzelik Gábor: Fontosabbnak tartom azt a tényt, hogy a megszorítások miatt még senkit sem kellett még elbocsátani.

Hanzelik Gábor szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 5 igen és 1 nem szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

Leányvár község Önkormányzat Képviselő-testülete 8/2012.(II.13.) L.k.Ö.Kt. határozata nyugdíjkiegészítő biztosítások megszüntetéséről

- 1.) Leányvár község Képviselő-testülete az 56/1998.(VIII.11.) számú határozatban megállapított nyugdíjkiegészítő biztosítások fedezetét forráshiány miatt 2012. január 1-től költségvetésében nem biztosítja.
- 2.) Megbízta a polgármester, hogy az érintett biztosítókat értesítse, valamint a nyugdíjkiegészítő biztosítással rendelkezőket tájékoztassa a testület döntéséről.

Felelős: polgármester

Határidő: 1.) pont azonnal

2.) pont 2012.március 31.

Hanzelik Gábor: Dönteni kell az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségének a költségvetési évet követő három évre várható összegéről.

Hanzelik Gábor szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 6 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

Leányvár község Önkormányzat Képviselő-testülete 9/2012.(II.13.) L.k.Ö.Kt. határozata a saját bevétel, valamint az adósságot keletkeztető ügyletekből származó fizetési kötelezettségről

Leányvár község Önkormányzat Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét az előterjesztés mellékletét képező tartalommal állapítja meg.

A melléklet a jegyzőkönyv 1.számú melléklete

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Hanzelik Gábor: Az elmúlt évben a Leányvári Újságért 500,-Ft/év előfizetési díjat kértünk. Javasolom, hogy azoknak, akik igénylik nyomtatott formában az idei évben térítésmentesen biztosítsuk.

Hanzelik Gábor szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 6 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

**Leányvár község Önkormányzat Képviselő-testülete 10/2012.(II.13.) L.k.Ö.Kt. határozata
leányvári újság 2012 évi terjesztéséről**

Leányvár község Képviselő-testülete.

- 1.) 2012 évi költségvetésében a helyi újság előállításának fedezetét biztosítja.
- 2.) Dönt arról hogy az idei évben minden korábbi előfizető automatikusan ingyen, illetve az ezen felüliek írásos megrendelés alapján készüljenek el.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. évi költségvetést követően havonta

E napirendi pont megtárgyalása után Szabó Sándorné és Szivekné Vojczek Zsuzsanna az üléstermet elhagyta.

3.) Szemétdíj rendelet módosítása

Baumstark Tiborné: Jogszabályi változás miatt a díjat a szolgáltató által rendszeresített kukaméretnek megfelelően kell megállapítani. Nem lehet szabálysértési tényállást rendeletben meghatározni. Szükséges a helyi rendelet módosítása.

Hanzelik Gábor szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 6 igen szavazat mellett az alábbi rendeletet alkotta:

**Leányvár község Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2012.(II.14.) önkormányzati rendelete a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos
hulladékkezelési közszolgáltatásról**

A rendelet a jegyzőkönyv 2.számú melléklete

4.) Csatorna rendelet módosítása

Baumstark Tiborné: Jogszabályi változás miatt a rendelet hatályon kívül helyezésére van szükség.

Hanzelik Gábor szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 6 igen szavazat mellett az alábbi rendeletet alkotta:

**Leányvár község Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2012.(II.14.) önkormányzati rendelete a szennyvízcsatorna használati díjának
megállapításáról szóló 16/2006.(XII.18.) rendelet hatályon kívül helyezéséről**

A rendelet a jegyzőkönyv 3.számú melléklete

5.) Az egyes szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 22/2011.(IX.28.) önkormányzati rendelet módosítása

Baumstark Tiborné: Jogsabályi változás miatt a lakásfenntartási támogatásokra vonatkozó rendelkezéseket hatályon kívül kell helyezni. Ez a támogatási forma a gázártámogatást váltja fel, melyben a jegyzőnek van hatásköre.

Csobán Zoltán: A családsegítők ismerik a rászorulókat, jelezhetnék nekik ezt a támogatási formát. Sok családban a kritikus téli hónapokat kell átvészelni. Az önkormányzatnak kötelessége a rászorulókon segíteni.

Baumstark Tiborné: A családsegítőkkal folyamatos az együttműködés. A támogatás havi összege 2,5 – 10 eFt között van. Most döntést arról kell hozni, hogy a lakókörnyezet rendben tartására kívánunk-e szabályokat alkotni.

Hanzelik Gábor szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 6 igen szavazat mellett az alábbi rendeletet alkotta:

**Leányvár község Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2012.(II.14.) önkormányzati rendelete az egyes szociális és gyermekvédelmi
ellátásokról**

A rendelet a jegyzőkönyv 4.számú melléklete

6.) Szociális alapellátás intézményi és személyi térítési díjainak megállapítása

Hanzelik Gábor: A térítési díjakat Dorog város Önkormányzata határozza meg a rendeletében, de a díjakat az érintett településeknek is el kell fogadniuk. Tavaly a települések hozzájárulása nélkül módosították a rendeletet, de most törvényességi észrevétel miatt újra módosítani kell.

A Képviselő-testület 6 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

**Leányvár község Önkormányzat Képviselő-testülete 11/2012.(II.13.) L.k.Ö.Kt. határozata
térítési díjak megállapításáról**

Leányvár község Képviselő-testülete a Térségi Szociális alapellátó Szolgálat által nyújtott ellátások után fizetendő egységes térítési díjakat a következők szerint állapítja meg:

1. Házi segítségnyújtás térítési díja (Ft/óra): 420
2. Az étkeztetés intézményi térítési díja (Ft/nap)
 - 2.1. Elvitellel: 350
 - 2.2. Házhoz szállítással: 400
 - 2.3. Helyben fogyasztással: 400
3. Nappali ellátás intézményi térítési díja (Ft/nap)
 - 3.1. Étkezés nélkül: 50
4. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás és személyi segítség térítési díja (Áfa mentes)
 - 4.1. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás (Ft/hó): 400
 - 4.2. Személyi segítség térítési díja (Ft/óra) 360
 - 4.3. Személyszállítás térítési díja (Ft/km) 180

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

7.) Csobán Ildikó ingatlanügye

Hanzelik Gábor: Az ügyet a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta. Én több lehetőséget látok a Várdomb utcai telek értékesítésében. A cserével kapcsolatos költségek Csobán Ildikót terhelik.

Szikora Gyula: Értékbecslést kellene készíttetni, hogy a két telek értéke egyezik.

Baumstark Tiborné: Nincs akkora különbség a két telek méretében, ami gondot okozhatna, ezért indokolatlannak tartom az értékbecslés megrendelését.

Hanzelik Gábor: A javaslatom megfontolt, építésként is javasolom a cserét, és nem tenném ezt, ha gondom lenne az ügygel. A telek értéke nem mindig mérhető csupán a nagysága szerint.

Papp Pál: Egyetértek Szikora Gyula javaslatával, nem vagyunk ingatlanszakértők, a csere előtt kérjünk értékbecslést.

Csobán Zoltán: Személyes érintettség miatt sem a vitában, sem a szavazásban nem kívánok részt venni. Természetesen, ha kérdés merül fel, szívesen válaszolok.

Hanzelik Gábor: A testület jóval nagyobb ingatlanügyekben döntött értékbecslés nélkül az elmúlt évben, amikor pl. korrigálta a Kápolna-dombi telkek árát. Az értékbecslő alkalmazása a döntésképtelenségünket bizonyítja. A piaci értékbecslés mostanában teljesen értéktelen, mert nem megy az ingatlanpiac. Az ingatlan ára, amit kifizetnek érte. A kérelemmel érintett Kápolna-dombi telket még soha, senki meg sem nézte, egyetlen érdeklődő sem volt. Az értékbecslő véleményét, aki idegen ember, elfogadjuk, de a sajátunkat, akik helyismerettel rendelkezünk nem?

Baumstark Tiborné: Ebben az ügyben túlzottnak tartom az értékbecslő alkalmazását. Azért akarják a telket elcserélni, mert a család közelebb szeretne egymáshoz lenni. Még akkor is belemennék a cserébe, ha ezzel értéktelenebb ingatlanhoz jutnak.

Misikné Lóczy Irén: A cserével sokkal jobb adottságú telekhez jutunk, ezért nem javasolom az értékbecslő alkalmazását.

Hanzelik Gábor: Ilyen hozzáállással nem lehet bevételt realizálni, vagy vevőt idecsalogatni. Sokkal komolyabb ingatlanokról döntött a testület szeptemberben, és akkor sem alkalmaztunk értékbecslőt.

Szikora Gyula: Ez mind igaz, de továbbra is javasolom az értékbecslő alkalmazását.

Hanzelik Gábor szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 5 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Leányvár község Önkormányzat Képviselő-testülete **12/2012.(II.13.) L.k.Ö.Kt. határozata szavazásból kizárásról**

Leányvár község Képviselő-testülete Csobán Zoltán képviselőt személyes érintettség miatt kizárja a szavazásból.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Hanzelik Gábor szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 3 igen és 2 nem szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

Leányvár község Önkormányzat Képviselő-testülete **13/2012.(II.13.) L.k.Ö.Kt. határozata ingatlan cseréről**

Leányvár község Képviselő-testülete Csobán Ildikó ingatlancsere ügyében benyújtott kérelmét elutasítja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

8.) Közoktatási Társulás társulási megállapodásának módosítása

Hanzelik Gábor: Az ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról a társulási megállapodásban meghatározott önkormányzat alkot rendeletet. Jogszabályi változás miatt 2012. március 31-ig meg kell állapítani a bölcsödére vonatkozó térítési díjakat. Bölcsöde csak Piliscséven működik, ezért javaslom, hogy rendeletalkotásra Piliscsév község Önkormányzatát jelöljük ki.

Hanzelik Gábor szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 6 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

Leányvár Község Önkormányzat Képviselő-testülete **14/2012. (II. 13.) L.k.Ö.Kt. határozata a Pilisi Közoktatási Társulási Megállapodásának módosításáról**

Leányvár Község Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29.§ (3) bekezdés, és a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 5. § (1a) bekezdése alapján, a Pilisi Közoktatási Társulás Társulási megállapodásának 4. pontját az alábbiak szerint további 4.5 alponttal egészíti ki:

4. A Társulás működésével kapcsolatos feladatok ellátása

„4.5. A Társulás által fenntartott nevelési-oktatási intézményekben személyes gondoskodás keretében nyújtott gyermekjóléti alapellátásokról azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet megalkotására Piliscsév Község Önkormányzatának Képviselő-testületét jelöli ki. A rendelet megalkotásához Kesztyölc és Leányvár községek önkormányzat képviselő-testületeinek hozzájárulása szükséges.”

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

9.) 2012.évi munkaterv

Hanzelik Gábor: A munkatervet a decemberi ülésünkön már tárgyaltuk. Akkor csak négyen voltunk jelen az ülésen, és az a döntés született, hogy akkor alkossuk meg a munkatervet, amikor több képviselő is jelen van. Az eredetileg tervezett 10 testületi ülést soknak tartom, és javaslom 8-ra csökkenteni. A tervezetben az eredetihez képest apróbb módosítások vannak

még. Ha így elfogadjuk, akkor az ülések száma miatt az SzMSz-t is módosítani kell. Az ülések napjára a hétfői napot javaslom, mert keddenként Piliscséven van testületi ülés.

Hanzelik Gábor szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 6 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

Leányvár község Önkormányzat Képviselő-testülete **15/2012.(II.13.) L.k.Ö.Kt. határozata munkaterv elfogadásáról**

Leányvár község Képviselő-testülete a 194/2011.(XII.20.) L.k.Ö.Kt. számú határozatát módosítva az 5.számú.melléklet szerint elfogadja 2012 évi munkatervét

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

10.) A 2012.évi temetési segély összegének megállapítása

Baumstark Tiborné: A temetési segély összegét a Képviselő-testületnek határozatban kell megállapítania. A segély összege nem lehet kevesebb a helyben szokásos legolcsóbb temetés költségeinek 10%-nál. A temetés költségeire vonatkozó kimutatást a Léthé Temetkezési Kft. megküldte.

Hanzelik Gábor szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 6 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

Leányvár község Önkormányzat Képviselő-testülete **16/2012.(II.13.) L.k.Ö.Kt. határozata temetési segély legkisebb összegének megállapításáról**

A Képviselő-testület a temetési segély legkisebb összegét 2012 évben 28.000,-Ft-ban állapítja meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

11.) Vagyonrendelet módosítása

Hanzelik Gábor: Az önkormányzat vagyonrendeletének mellékletei sajnos nem állnak rendelkezésre. A kataszterben is vannak, voltak eltérések. A Hivatal dolgozója módosította a Földhivatali kimutatásnak megfelelően. Vannak forgalomképtelen, a törzsvagyonba tartozó ingatlanok, melyek közül az önkormányzatnak ki kell emelnie egyet, ami a nemzeti törzsvagyonhoz fog tartozni.

Baumstark Tiborné: Csak olyan ingatlan jöhet szóba, ami önkormányzati döntés alapján tartozik a törzsvagyonba. A Hivatalban folyamatban van a kataszter felülvizsgálata, ezért javaslom a döntést a következő ülésre elhalasztani.

Hanzelik Gábor: Úgy tűnik, hogy 2 db ilyen ingatlan van: a temető és a Milleneumi park. Én is azt javaslom, hogy az ügyet a következő ülésen tárgyaljuk meg.

Hanzelik Gábor szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 6 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

Leányvár község Önkormányzat Képviselő-testülete 17/2012.(II.13.) L.k.Ö.Kt. határozata napirendről elnapolásáról

Leányvár község Képviselő-testülete
Úgy dönt, hogy a vagyonrendelet módosítását a következő rendes testületi ülésén tárgyalja.

Felelős: polgármester
Határidő: 2012. március 26.

12.) Egyebek

a.) SNI-s gyermekszállítás módosítása

Hanzelik Gábor: A Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás elnöke tájékoztatása szerint a sajátos nevelési igényű gyermekek szállítását március 1-től nem a társulás keretében kívánják biztosítani. A vállalkozóval kötött személyszállítási szerződést felbontják.

Hanzelik Gábor szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 6 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

Leányvár község Önkormányzat Képviselő-testülete 18/2012.(II.13.) L.k.Ö.Kt. határozata SNI-s gyermekszállítás módosításáról

1. Leányvár község Képviselő Testülete a sajátos nevelési igényű leányvári gyermekek szállítását 2012. március 1-től nem a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás által megbízott FETÁZ BT-vel végzi.
2. Megbízta a polgármestert, hogy e döntésről a Társulás elnökét, valamint az érintett szülőket tájékoztassa.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

b.) Művelődési Ház névadása

Hanzelik Gábor: Korábban már tárgyaltuk, hogy a leányvári Művelődési Ház Farkas János nevét vegye fel, valamint arról, hogy a művelődési ház épületén a bányászok emlékére egy emléktáblát helyezünk el. Közvéleménykutatást tartottunk, és kb 200 fő támogatta az ötletet. Április 8-ára tervezzük a Művelődési Ház átadását, és 1 hónap múlva megtarthatnánk a névadási ünnepséget.

Hanzelik Gábor szavazásra tette fel a javaslatot.

A Képviselő-testület 5 igen és 1 nem szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

Leányvár község Önkormányzat Képviselő-testülete **19/2012.(II.13.) L.k.Ö.Kt. határozata**
Művelődési Ház névadásáról

Leányvár község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a leányvári Művelődési Ház
Farkas János nevét vegye fel.
Mebízza a polgármestert a névadással kapcsolatos feladatok elvégzésére

Felelős: polgármester
Határidő: folyamatos

Más kérdés, észrevétel nem hangzott el, Hanzelik Gábor megköszönte a részvételt és az ülést
bezárta.

K.m.f.

Hanzelik Gábor
polgármester

Baumstark Tiborné
körjegyző